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WHTenneKT onpenenaeTcs YicioM 0JHOBPEMEHHO BOCIIPHHAMAEMBIX (pakTopoB, BeIpaxkaeMbIM ‘Kissing Number” (Ky) —
CO CKOJIbKAUMH OJJMHAKOBBIMHU I[APUKAMHU MOXKET CONPUKACATHCS OIMH TAKOMU ke MIaprk B N-MepHOM MPOCTPaHCTBE:
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NY Ky Cell” JyxoBHoe Bbipa:kenue F(F,) ®u3ny. Beipa:keHue (pa3BuTue BUXpPS)
1 2 A, 1-xomm a¢up: ,,Cyxnenne* F,=FF;)=1 Hauanbnas cranus
2 6 A, 2- xomr 3¢wup: ,,Pucoanue’ F3=F(Fy) =2 ,IlepexonHslii mepuoxa™
3 12 H, 3- xomm 3¢up: ,,1300paxenne’ Fs=F(Fs)=...=5 Touxa nepenoma
4 24 D, TMomon, [Tyx: Marepus Fy=F(Fg) =21 IMon-Buxpst (OTHOLIEHHE paIycOB OpOUT
LIEHTpa Macc IIaHeT U MepKypus)
8 240 Eg TBopueck. [Tonér: Cembs Fi3=F(F;) =233 TonHbiii BUXpE (OTHOIICHHE pajyCcOB
opbur Dpuca u Mepkypus)
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Cuctems! 1 ConHila, aToMa U 41pa, U T.1.)
240 - 410" Pasym: Bor F(F5) = Fi (F(FZx))) = OTHoOIICHHE zLHaMeTE)OB Bcenennoi u
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